

# **Международный интернет-конкурс «Страница семейной славы»**

Номинация «Младшая школа»

Статья

## **Моя трудолюбивая бабушка**

Сигарева Анастасия  
Вячеславовна,  
05.11.2013г.  
3 класс МБОУ СОШ№20,  
МБУ ДО «Центр детско-  
юношеского туризма и  
экскурсий»  
МО Темрюкский район  
Краснодарского края

Наставник  
Багринцева Лидия Борисовна,  
педагог дополнительного  
образования МБУ ДО ЦДЮТиЭ,  
lida1004@list.ru

пос.Светлый путь Ленина

2024 год

Я хочу рассказать о своей бабушке Лаптевой Ирине Аркадьевне, которая родилась 15.12.1966 г. в Кемеровской области, в г. Ленинск-Кузнецкий. Училась в средней школе 20, по окончании 8 классов пошла учиться в педагогическое училище на учителя начальных классов, после первого курса она перевелась в ст.Ленинградскую Краснодарского края и продолжила учёбу там, она с родителями жила уже в п.Светлый Путь Ленина Темрюкского района, родители переехали на Кубань.



После третьего курса была практика и проходила моя бабушка её в средней школе 20 в п.Светлый Путь Ленина. Она практиковалась учителем начальных классов у Рогозиной Евстолии Матвеевны, дети там учились с 6 лет. После окончания педагогического училища пошла работать в эту же школу учителем начальных классов вместе с Малиной Любовью Анисимовной. Раньше в этой школе дети учились с 6 лет, до обеда были уроки, после обеда детей забирали воспитатели до вечера, дети кушали, занимались, спали в школе, т. е. школа была, как садик, вечером родители приходили с работы и забирали детей, форма одежды в школе была свободной. Бабушка проработала в этой школе около года. Работу очень любила.



Затем Ирина Аркадьевна пошла работать в специнтернат в г.Темрюк воспитателем, но так как у бабушки болела дочка, и нужны были деньги на лечение, бабушке пришлось пойти отучиться на проводника пассажирских вагонов в г.Новороссийск, там она проработала 15 лет, работа была хорошей, высокооплачиваемой, но и сложной. Бабушка ездила по всей России - в Москву, в Питер, в Мурманск, в Архангельск и Владивосток, Воркуту и Усинск, в Чечню. Моя бабушка была военнообязанной, ездила в Чечню в командировку на целый месяц, там они были одеты в бронежилеты, в касках, помогали повару готовить кушать солдатам, чистили картошку, овощи, кипяток грели солдатам, было даже такое, что приходилось сидеть в бомбоубежищах, и вагоны взрывались... Бабушка говорила, что было очень страшно. Также вывозили беженцев из Минеральных Вод. Бабушка проводником отработала 15 лет. Потом ей пришлось уйти с той работы и находиться рядом с родителями, помогать им, так как они были уже в возрасте и нужна была помощь, и Ирина Аркадьевна устроилась в п.Светлый Путь Ленина почтальоном, на почту России. Работать почтальоном очень сложно, выходить приходится и в дождь и в снег, и в жару, но бабушке приходится работать, другого выхода нет, но как бы там не было тяжело, бабушка любит свою работу, пенсионеры тоже её все любят и знают, ведь она им всегда вовремя приносит пенсию и корреспонденцию. В этом году бабушка идёт на пенсию.

Я свою бабушку очень люблю и уважаю, летом я ей помогаю по хозяйству, в огороде помогаю собирать урожай, мне с бабушкой очень весело и хорошо. Вот такая у меня замечательная бабушка.

